



# 刚筑好人墙,就跟我玩点球



本报特派记者 叶嘉利

加勒比海多海盗,持刀仗剑行走在海上,沿岸有小国名曰哥斯达黎加,穷乡僻壤之地多刁民,然小国羸弱,屡受欺于大国,每逢蹴鞠盛会,必败兴而归。

刁民之刁,并非胡搅蛮缠,实乃

哥斯达黎加不知退却,输球虽多,然屡败屡战,屡战屡败。每每受辱鸣金,誓言来日不战,然蹴鞠会至,二十余将士又整装待发。十二年前蹴鞠会一役痛击中国,国人终难忘怀。

古国希腊居地中海之滨,距加勒比万里之遥,城寨瀛台已千年之久,历史之厚重,神话之璀璨,为后人仰慕。希腊国多文儒雅士,行事引规考据,谦谨有礼,行军亦然。将士善用兵法,纪律严苛,古时温泉关三百甲胄抵御波斯十万铁弩,盖因铁桶阵难觅豁口,敌军无从下手。

希腊神话举世闻名,此番出征巴西,主帅桑托斯每逢战前必先高

设烛台,点香续油,众将士跪地祈福,以祈神灵保佑。此前三战,希腊诸将补时点杀科特迪瓦,神奇晋级,皆作法之功,桑托斯愈加迷信。

一日桑托斯寝卧帐中,酣然入梦。梦中忽现仙人,身披白袍,有灵光护体,面容姣美,步履生辉,发梢似有群蛇舞动,桑托斯识之乃美杜莎,跪地叩见。美杜莎曰:“哥斯达黎加刁民凶狠,吾夜观天象,知希腊有此一劫,欲破此敌,难上加难。”

桑托斯恳求取胜之策,美杜莎曰:“吾有一神技,能使人石化。将士血肉之躯,临场杀敌定有怯意,然石楷坚不可摧。希腊将士善门前修筑

人墙,人皆谓摆大巴,吾能使人墙化作石头城墙,可保汝城门不失。”

桑托斯骤然梦醒,忽有所悟。遂依美杜莎之计,门前高筑炮塔,门将卡尔西内斯缩在碉楼之内,往来利箭皆不可伤其肌肤。哥斯达黎加将士攻城遇险,杜阿尔泰坠于城楼之下,染红而卒。少一将士,哥斯达黎加攻势愈急,乱军之中终于射中一箭。然希腊将士以守带攻,消耗敌军,终获机会,满场战罢,不分胜负。

然至点杀肉搏,移去门前人墙大巴,希腊碉楼顿时坍塌,美杜莎神功难显,卡尔西内斯仓皇失措,被连灌五球,希腊神话乃破。

## 神吐槽

### 苏神已咬8人 及时治疗啊

据英国《每日星报》披露,国际足联在做出处罚前曾收到一份秘密报告,该报告称苏亚雷斯在乌拉圭国内效力期间就曾先后5次在球场上咬人,也就是说苏亚雷斯已经有8次咬人经历。

对此,足球评论员黄健翔在新浪微博中调侃说:“乌拉圭举国护短,是害苏亚雷斯啊。早确诊早治疗,他还是一位顶级射手,一位优秀球星!”

还有网友表示:“牙擦苏摸着大牙喊道:只要有足球踢,我就一定会回来咬人的!”

### 《哥斯达黎加》 震撼上映

哥斯达黎加继续着自己“黑马”的角色,在与希腊队大战120分钟后,哥斯达黎加最终在点

球大战中胜出,晋级8强。

有网友在新浪微博中调侃说:“《哥斯达黎加》是一部2014年的巴西科幻怪兽电影,根据《哥斯拉》同名系列电影改编。目前已演到第五集,《300勇士大战哥斯达黎加》。”

### 希腊不孤单 国足也输了

与马里队的热身赛,中国队虽然多一人作战,但最终以1:3败下阵来。世界杯期间3场热身赛,中国队取得1胜1平1负。

有网友吐槽:“有一支球队在2014年世界杯期间,第一场赢了,第二场平了,第三场虽然输给了强大的对手,但他还是小组出线了,这支球队就是美国。”

还有网友调侃说:“你们这些死鬼,希腊队多一人输球被你们吹上天,国足多一人输给排名那么高的马里就被你们骂得狗血淋头,崇洋媚外!”

(王磊 整理)

### 赢了球,送了命

本报讯 哥伦比亚队历史性地杀入了世界杯的8强后,整个国家都陷入了狂欢。据西班牙媒体《马卡报》的消息,在哥伦比亚首都波哥大,庆祝的人群自发走向了街头,但是混乱的场面导致了8名无辜群众死亡。

据悉,8名丧生的市民包括一名25岁的青年女子,她被流弹击中身亡。哥伦比亚贩毒团伙非常猖獗,他们有自己的武装,所以导致哥伦比亚国内枪支泛滥,而哥伦比亚人却疯狂地热爱足球,所以因为足球发生的流血事件数不胜数。

在哥伦比亚小组赛首战3:0击败希腊队后,就有9名市民在庆祝活动中丧生。

### 妈被抢,还踢个球

本报讯 据德国科隆《快报》报道,德国国脚赫迪拉父母近日在巴西街头遭抢,劫匪拿出枪指向他们,抢走了所有的财物。

《快报》称赫迪拉的父母想出门探索一下所在的城市,但他们刚走出酒店就被两名骑着摩托车的男子盯上了。在看准时机后,劫匪拿出枪威胁赫迪拉父母,随后抢走了他们所有值钱的物品,包括钱包、手表、珠宝首饰和手机等。这次抢劫很迅速,只有短短几秒钟劫匪就扬长而去。

尽管损失了财产,但赫迪拉的父母万幸没有受到伤害,不过这件事或许会影响赫迪拉的情绪。

## 能跳会演

巴西世界杯八分之一决赛中,荷兰队在落后1球的情况下,最后6分钟上演扳平、绝杀的神剧本。罗本最后时刻在禁区内摔倒制造绝杀点球引发争议。

有网友网友以跳水动作吐槽罗本:“马凯洛夫接5353B空中翻腾两周半,完美入水,满分!”“罗本右腿加力将自己轻盈地跃入草皮中,没有溅起一滴水花!十分!满分十分”。

还有网友补充说:“看了弗雷德和科斯塔的造点,我坚定地认为罗本这次是点球。”

WHAT WE SAW

WHAT REFEREES

▲我叫你  
演戏!

▶上岸吧,  
别装了。



#### 话题

关键时刻还是老将靠得住,荷兰对阵墨西哥,斯内德挺身而出挽救了球队。墨西哥已经尽力了,胜利近在咫尺却倒在了最后时刻。荷兰不仅贡献了进攻天才,而且展现了难得一见的坚韧顽强,这是一支让世界豪强颤抖的荷兰!

#### 跟评

@chinese邦德:祝贺荷兰人,他们没有让世界杯变成美洲杯。

@839海阔天空:墨西哥甚至踢得更好些,但是没坚持到底,也说明了实力还是最重要的,其次才是运气。